LEE DT} 22 FYIPAAY ABCD
X /A :/B=2:10°|t}), AB=BE ¢ 0,
AT ©] Zo]=?

@ 8cm @ 9cm ® 10cm

®)1lecm ® 12cm

2
LA = 180° x 3= 120°

1
/B = 180° x 3= 60°

AB=BE o2&

/BAE = (180° - 60°) + 2 = 60°
m2hA AABE & A4z ot
wt2kA AE = AB = 11 (cm)
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@x:9,y:3 @ x=3,y=9 ®x=9,y=5
@ x=5y=3 ® x=6,y=9

x—1=8°4 x=9,
y+3=x-3=6°14y=3




e 2ol A oABCD 7F B3A Y] Hes x2y O 2715
2 2 9 A7

A D
€T,
y 18°
32°
B C
D 32°,48° @ 48°,100° @32°, 100°
@ 100°,48° ® 100°,32°

/x = /DBC = 32° (47})
/D = 32° + 48° = 80°
Ly = 180° — /D = 180° — 80° = 100°
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S o, AADP + ABCP 9] Ho]&?

A

@ 17cm? @ ® 20cm?
@ 23cm? ®

B

3} o] Wol7} 36cm? 2 BAAHE ABCD o] o]

SEERE:
AADP + ABCP ©|th

oo 36 % % = AADP + ABCP = 18( cm?)

_ 1
et A Pof thsto §|:|ABCD = APAB + APCD =

rek
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7. o= I"HAA L m [fn D,y - xS 27

®15 @2 ®25 @3 ® 35

B

1 //m //no]BE AD:DB = AE:EC
5:x=4:8

Sox=10
ulz7}2 2 AE : AC = DE : BC
4:12=4:y

SLoy=12

SLYy—x=2




8. the 1%elH AD//EF//BC 2 W, x, y o 4k& 717} 51?

® x=30, y=33 @x:20,y:33
® x=30, y=30 @ x=20, y=30

® x=20, y=35

~&B

EB =TFC ©|BZ x &= AE ¢} &2 20 o|c}.
yE=AE:EB=2:3 & o]&

HAASHHCEAET I EF o vt A7 n3-S G 2l sk
E:E:2:5,E:E=E:%

2:5=EG:45 .. EG=18
CF:CD=3:5,CF:CD=FG:AD

3:5=FG:25 .. FG=15

. EF=184+15=33
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® AC1BDo|¥ ahERo|th
@ ¢A =90°°]H HARZF ol

® /ABD = /DBCo|¥ ntE 10|t}

@) B = 90°, AC = BDe|W gAZHgolct,

® AB =BC, AC = BDo|H AA}ztgo|t},

N
rlo
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/B =90°°]1, AC = BD°]

rE.

FAPAA g
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10.

t}S 3L gABCD 9] ¥ BC o 93
2ol AC // DE 7} 94 A E & &8 Zojtt,
OABCD 9] ¥°]7} 30cm? ¥ W], AABE 9]

Hol=?

A}

re
o)

M

@D 15em? @ 20cm? @ 25cm?
@30 cm? ® 60cm?

B

AC //DE ©]2& AACD = AACE ©]t}.
AABE = AABC + AACE

= AABC + AACD

= oABCD

. AABE = 30( cm?)




11. o2 19Ho|A4 BC//DE € o, x 9] 2?

@ 3 (@)4 ® 45 @ 2 ® 25

AADE @ AABCO|EE2 DE: BC = AD : AB
75:5=(8+x):8
40 + 5x = 60 Lox=4




12. o5 I2olA AD//ECE . x, y o Zo]

=7
15
@ x_8195y_?
= —, :8
D=7
= —, 6
o 125y
@x:Zay 8
15 15
® X—?,y—?

AB:AC=BD:DCO|BE210:8=x:6.. x = —

2
- 15
AB:AE:BD:DCO]_‘:_'ilO:y:?:6.'.y:8




13. o2 199 47 ABC olA AD &= £A 9] o540l AB :
AC = 6: 5 olth. 47Fd ACD 9] Wol7} 12cm? & uf, 47+ ABD
o] yWolg fotH?

ofl

A
(o] o]
B D C
2 2
@ 14cm? @ %ch ©) %cm2
@ 10cm? ® 22cm?

BD:DC=6:5°E=Z AABD : AADC =6:5
AABD :12=6:5

2
. AABD = %(ch)
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14. ©h& 294 A D, E = 27 AB, AC 9] SHolth th& F &

A7

@O AADE ™ AABE

@ DE//EC

® AADE = %AABC

(@) »ABC 9} sADE o] B88]2: 1 0|},

® BC:DE=1:2

@O AADE ¢ AABC
@ DE //BC

® AADE = %AABC

®BC:DE=2:1




15.

AABC 4 A D = C—J Aol

ZHo|al AF
FD °|t}. EB = 8cm ¢ ©, AE 2]

=9

@ 2cm @ 2.5cm ® 3cm

@ 3.5cm @4 cm

B

M DEBC Y FHIER :La°ﬂ
Zo] EC o] 3dst== DA =
FHAEH 2 9] A o] EG =
ol

EG
w2k AE = EG = GB = 4 (cm)

A]

rﬂkfz

GB

npx 7 2 H R © 2 AAGD ©| A AE




16. & 2™°]A DE//FG//BC °lth. sAFG A
9} oFBCG 9] Yolo] H|E vt2 7 13 A |
D

29
(@, Q& aAFG O EAZFHom P 5/ Q@ \4
AABC 9] FAIF Aol P

@ 2:3 @ 34 3®)}4:5 @ 5:6 ® 6:7

BC 9] 34& M o]zt otH A
AQ:QP=AP:PM=2:1 ‘
AQ =2QP,AP = 3QP D‘

PM = 1AP = JQP B/ \a

Q

AQ:QP:PM=2QP:QP:PM = B M
2@;@;%@:4;2;3

AADE ¢ AAFG @0 AABC 0|1 1 G517}
4:6:9 0|22 ZF AZ4ed o] WRIY} Fo] 2] Zold]
HZE 4:6:9 o™ Bo]] Hli=42: 6% : 92 o]T},
.. AAFG : oFBCG

= AAFG : (AABC - AAFG) =36:45=4:5




17.

DAL A0 chelz} ol i Aol Dol o 2 Bl
’ i olof Atk M F& thele] Pol?

“~-26-7"

~~_39---

@3 @33 @0 6w

@® 34
—€B

A3t 714 Oiu‘ramio# glorm g Zlo|7} 26 <1 Ax} 32 ¢l
Z Apol o] A et 32 Q1 ATt |2 THE thE] o] A=zt Zofof
Qit}, AthE|Ee] S AE Aeof et A2 =S oheje] o]

= yob 5 32 = %(x+26) o]}, webA] x — 38 o]},




18. 22X 994 0 & F didA
d 0ABCD ¢} oOPQR 2 ?}

A AC, BD ¢ ZFolH &
Folth. oOPQR °] H O & T%‘Qi

= AAp7}

314& stv, OP €] WA 1BC A€ =4 <2 ™, cOMCN €

wole dupelzl? (& AB = 4cm )

A D R
0
~ Q
B M\J
P

@ 2cm? @ 3cm? (@)4cm2 @ 5cm?

B

® 6cm?

AOMC 2} AOND ©f|4 OC = OD
L/OCM = £ODN = 45°

£COM = 90° — zCON = /DON

. ,COM = /DON

.. AOMC = AOND(SAS 3H5)

= AOMC = AOND

-.OOMCN = iDABCD = 4(cm?)

w2} oOMCN 2] Hol= A0BC 9] Y olet 2.




19.

thS T Pa - JPAFAY ABCD oA Y] Yjzhe] o] 5821 7hzt
AZASIo] gEFGH & WHEQth. EH: AD=1:3,EF: AB=1:2
d o, oEFGH o] =& F51H?

15
D
// H
10
\ F
B C

/A + /B =180°°|2 & /EAB + /EBA = 90°, /AEB = 90°
ojtt.

wteb A oEFGHE AAZSo|th, EH : AD = 1 : 30|E&
EH:15=1:3, EH=5

EF:AB=1:20|2E2 EF:10=1:2, EF = 5°|t}.

metA AAZEY F 7R A= o] o7t B2 FAZE o),
Ed+= 2(5+5) =207 Bt




20.

BO

10]

& 139 ZAAMZHY ABCD ©A] AB = 6cm, BC = 8cm,
5cm °olth. PQ 7F tiZtAd BD & 2ol 52T o, PQ —4
o)

m\l
il ||

A P D
\
\
\
5cm” 0 6’cm
7/ 1
/ Q /
B--gem---"C
1 2 2
@ 13Zcm @) 13zcm ©) gcm
@) - om ® 5o

ABCD ¢} ABOQ °]1A4

/BCD = /BOQ (-~ A7)

(0BQ = 35

. ABCD @ ABOQ (AA H-2)
BC:BO=CD:0Q°|E&28:5=6:0Q




21. ©he 97 Dol /A = 90° 9 AABC o4 A M o] 91419 u), DH
o Pl

o2 @Y o

~&B

AADB ¢} ACDA = 5H2o]B2 g AD” — 8x 2 = 16 ©|t}.
webA AD = 4 ot}
A M o] elAlo]BEZ AM =5, MD = 3 o]t}

ol 2
—_
D
—
oo

AAMD 9] Yol - xMD x AD = — x3x 4 = 6 o|t},

1 _
= - DH, ..DH= —
6 2><5>< s 5




22. ThS IS BT BN £ AL BT NEw)

~5cm- E ~5cm-

H7]

@ ADBE @ AABC © BC//DF
® EF//AB ® ¢ADF = /ABC

@ AADF ¢ AABC

® 6,6 6 @o. @6 ® 6,0 0
@ 0 e 60660

AABCOA AD : DB = AF : FC = 2: 3°] 2.2 DF // BC O]t}
o] W, /A F%, /ADF = /ABC(:9Z)olmz=
AADF 2 AABC(AAR2)




23. o2 2™l AH4d ABCD 7t BPA o)1, /ABE = /EBC Y
o], A& x 9] doj=?

@ 2cm @ 3cm ® 3.5cm

@®)4cm ® 4.5cm

B~~10ecm--"C
BE 9] 434S 0] CD Y= A& Fef otd
x = DF = 10 — 6 = 4(cm) ©]t}.




24. vz 199 0ABCD = AD // BC Y SHAITH] &l v F &4

oro 709
A D
B C
® /A =/D @ AB=DC
® AC=DB @AACB:ABDC

® /BAC = /BDC

S5 \
@® AD //BCo|E2
/A + /B =180, /C + /D = 180°
SHA R E 2] A oof oA
/B = /CO|EZ /A = /Do]t}.
@ SHAIES] 49
Q THAEES 4E
® AB = CD°|1, BCE 3%, - /BAC = /BDC
/B = /Co|E2 AABC = ADCB




25. o2 IHo|A AE : EB = 3 : 2, AF :
FC =4:50°|tt BC = 14cm ¢ W}, BD

o Zolg Fatw?

@ 10cm @ 12cm ® 14cm
@16cm ® 18cm

Q

B

T1of| A et o] DF ¢ Fajo] HE=
BG & 1o,
AE:EB=AF:FG=3:2=12:8
AF:FC=4:5=12:15

oA AF: FG:GC=12:8:7
DB :BC =8:7 . BD =
16 cm

D




